

## 113 年臺國大系統國際工作圈業務交流會議 聚焦高教國際化的挑戰

### 與合作

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

臺灣國立大學系統國際工作圈 113 年業務交流會議於 8 月 15 日在主辦學校國立中興大學舉行，邀請成員校的國際事務主管與承辦人員參與交流、分享經驗，共同探討高等教育國際化的挑戰與機遇，期能促進校際更多元務實的合作。

交流會議由中興大學周濟眾副校長兼國際長開幕致詞，歡迎 29 位來自各盟校的國際事務主管與同仁。上午的主題講座邀請國立成功大學雙語教育推動辦公室副執行長黃紀茸博士分享該校推動雙語教育與建置國際化環境的經驗，引起熱烈討論。

下午的業務交流則安排主管與承辦人分場進行。在主管交流場次中，盟校主管們介紹各校推動校園環境國際化的創新作法，分享推展國際事務時面臨的困境與解方，也討論國際工作圈未來合作方向。在承辦人員場次中，盟校同仁分享業務執行經驗，並討論如何優化並提升國際業務執行成效。

除了正式議程，本次交流活動亦安排與會者體驗手工製作鳳梨酥，與會者齊聚興大食品暨生技實習工廠，在趙傳銘技師指導下，學習製作鳳梨酥，由原料、烘培到包裝，過程中帶給盟校同仁們創新體驗並增進彼此的互動與默契，為後續的合作及交流奠定更穩固的情誼鏈結。

與會的主管與同仁們皆表示本次交流活動豐富多元，獲益良多，除能相互學習借鏡，也能為國際工作圈的未來業務推展與合作奠定基礎。

國立中興大學周濟眾副校長兼國際長表示，期待能通過此次活動，促進臺灣國立大學系統各盟校在國際事務領域的深度交流與合作，共同提升臺灣高等教育國際化的水準，培養具備全球視野與競合力的人才。